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MVSZ Küldöttgyűlés, 2009.11.08.  9:00
Az elnök ellenőrzi a mandátumokat.
Az eredeti Közgyűlés határozatképtelen. 
 
Addig hangos együttgondolkodás folyik.

Megismételt MVSZ Küldöttgyűlés, 2009.11.08.  10:00
Az elnök újból ellenőrzi a mandátumokat, és a nem állandó küldöttek megbízását. Repülőklub 
Gyöngyös képviselőjének nincs megbízólevele. Nem szavazhat. A megbízólevelek lefűzésre 
kerültek az irodában. (másolatok csatolva)
Jelen van 563 mandátum a befizetett 855 tagból, a megismételt Küldöttgyűlés az eredeti 
napirendi pontokban határozatképes.

Napirend
Levezető elnök
Jegyzőkönyvvezető megválasztása (szavazás)
Szavazatszámláló bizottság megválasztása (szavazás)
Elnöki beszámoló
Ellenőrző bizottsági beszámoló (szavazás)
Tisztségviselő választás (Elnök)
2010. Területi versenyek (szavazás)
2010. Nemzeti Bajnokság (szavazás)
2010. Versenynaptár (szavazás
Egyebek

Mészáros Zoltán elnök ismertette az eredeti napirendet.
Levezető elnök Bartolf Richárd, egyhangúlag megszavazva.
Jegyzőkönyvvezető Jóri Tamás, egyhangúlag megszavazva.
Jegyzőkönyv  hitelesítők,  szavazatszámlálók:  Nagy  László  és  Rónai  Péter,  egyhangúlag 
megszavazva.

Mészáros Zoltán elnöki beszámolója kezdődik. 

2009-es év mozgalmas volt, V. Női VB, Szeged, majd elő-VB Szegeden. Folyamatosan, több 
mint  öthetes  versenysorozat  volt.  A  lányok  közül  a  legjobban  Diófásy  Orsi  szerepelt.  A 
versenyeket az FAI részéről felügyelték, gond nem volt. Nagy munka volt, keresett is rajta a 
szegedi klub.  A magyar lányoknak nem kellett nevezési díjat fizetniük, ezzel támogatta az 
MVSZ a hazaiak szereplését. A camping-et is féláron kapták, ezzel a rendezők támogatták a 
hazai lányokat.

MALÉV  Duna  Kupa,  Dunaújváros.  Jól  sikerült,  tapasztalatokat  a  versenyszabályzatba 
beépítik. Az időjárás érdekes és izgalmas volt.
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Gönczi Péter Nyitra, EB. Hegyes vidék, izgalmas verseny, Gulyás Gyuri 7-ik lett, tartja első 
helyét  a  Világranglistán,  mert  riválisa  (Kava)  igen  rosszul  szerepelt.  Korom  Attila  gépe 
leszálláskor sérült. 

Csordás Tamás  kiemelte,  hogy a Diana 2-vel sok számot nyert  Gyuri  riválisa.  Ez a jövő 
gépe, mondta.

Mészáros Zoltán  folytatja beszámolóját. Az MVK-ba sokan neveztek, 25%-al több repülés 
született, mint tavaly.

Daróczi János elmondja a tapasztalatokat. Sokan neveztek, szabályzatok jók, finomhangolás 
kell csak.  FAI 2010 AL SC (jelvények), SC3 (rekordok) szabályzatok honosítása megtörtént. 
Rendes  vita  és  szakmai  munka  van  mögötte,  be  lett  dolgozva  a  magyar  szabályzatok 
rendszerébe. Fordulópontok kiértékelése változott, a handicap lista készül, tavasszal lesz kész. 

Mészáros Zoltán folytatja, bejelenti, hogy lemondott a mai nappal. Kapuy László több 
kérdést is feltett ezzel kapcsolatban, levelében.

Az  Ellenőrző  Bizottság  az  év  folyamán  többször  is  felszólította  az  Elnököt,  hogy  a 
pénzügyeket tegye rendbe, a könyvelés és a bizonylatolás legyen rendben. Emiatt a könyvelő 
le  is  mondott.  Ez  végre  kényszerpályára  tette  az  Elnököt,  aki  belátta,  hogy  nem  ért  a 
pénzügyekhez eléggé,  valamint  emiatt  és elfoglaltsága miatt  nem tud elég időt a feladatra 
szánni. Ezért lemond.

Bartolf Richárd megjegyzi, hogy az Elnök munkáját az Ellenőrző Bizottság jelentése után 
értékeljük.

Mészáros  Zoltán  folytatja,  2009-es  költségek és bevételek  felsorolása  következik.  Kapuy 
kérdésein megy sorba. 
Kerettagok,  keretgépek  rendszerét  mindenki  ismeri.  Versenyek  támogatása  a  nemzetközi 
versenyek nevezési díját jelenti. Idén a díjak felét sikerült kifizetni, mert idén az MRSZ-től 
csak kevesebb szakági pénz jött át. Támogattuk az Ifi versenyzőket is, a Női Keret a női VB 
rendezéséből (Repülőbál, Női VB) szerzett pénzeket.

LHGY Hullámtábort idén is támogatni kell, 300eFt-ot adott az MVSZ, sok nevező volt, egyre 
többen érdeklődnek. 

Gyöngyösi  András  elmondja,  hogy  a 2006,  2007,  2008-ban  volt  támogatás.  A 
legeredményesebb  a  2006-os  tábor  volt.  A  támogatást  a  fix  költségekre  fordították,  úti 
költségek, meteorológia és a fűtés díja.
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Mészáros  Zoltán  folytatja,  keretgépek  fejlesztése.  V8  Ventus-hoz  új  szállítókocsit 
vásároltunk a Légisport Alapítvány és a MALÉV Repülőklub együttműködésében (ára: 5600 
EUR volt). 

Szabó Péter  elmondja, hogy Gulyás Gyuri VB elsősége miatt az LX Navigation adott 1db 
LX 8000-es computert, ez a V8-ba került.

Gönczi Péter keretedző, a V8-ba új rádiók és műszerek kerültek, teljes felújítás a cél.

Mészáros Zoltán  folytatja,  iroda,  állandó költségek.  Kapuy kérdéseire válaszol  sorban.  A 
keretgépek használata szabályozott, rend van. A keretedző feladata. A kerettagok támogatása 
is  nyilvános.  A  keretedző  feladata.  Az  adóbevallásokat  az  Elnök  írta  alá.  A  döntések 
meghozatalában mindenki (elnökségi és ell. Biz tagok együtt) részt vett. A honlapról az index 
fórum linkjét az Elnök vette le, mert sértő hozzászólások voltak, majd a link visszakerült. Az 
Ellenőrző Bizottság működését majd maguk ismertetik. 

Izsó József elmondja, hogy a mérleg nyilvános, bárki megtekintheti. 

Szabó  Péter  elmondja,  hogy  a  Keret  Szabályzata  elkészült,  nyilvános.  A  tavaszi 
Küldöttgyűlésen meg kell szavazni.

Bartolf  Richárd  szavaztat  az  elnöki  beszámolóról.  466  igen,  ellenszavazat  nélkül,  97 
tartózkodás mellett a többség elfogadta a beszámolót.

Mészáros  Zoltán  megköszöni  a  bizalmat  és  a  munkát.  Sok  sikert  kíván  a  következő 
Elnöknek.

Surányi Zoltán Ellenőrző Bizottsági Elnök beszámolója. 

Tájékoztatja  a  küldötteket,  a  lefolytatott  vizsgálatokról  és  intézkedésekről,  melynek 
jegyzőkönyvei,  november  07.  keltezett  beszámolóval,  18  oldalnyi  melléklettel  együtt, 
lefűzésre kerülnek az irodában. 

Az E.B. megállapításai:
- Az Elnök a Szövetség pénzügyi eszközeit a Szövetség céljaira fordította. Az Elnök 

ezen összegek elszámolását és bizonylatolását felületesen kezelte.
- A Szövetségnek nem volt 2009 évi küldöttgyűlés által elfogadott költségvetése, ezáltal 

annak végrehajtását sem lehet ellenőrizni és számon kérni.
- A jelenlegi helyzet kialakulásában felelősség terheli az Elnököt, az Elnökséget és az 

Ellenőrző Bizottságot is.
- A könyvelő munkája nem volt megfelelő.
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A Küldöttgyűlést is felelősség terheli, mert mindig elfogadta a hiányos elszámolásokat és 
beszámolókat. Vagyonvesztés, lopás nem történt.

Az E.B. javaslatai:

- A Szövetség SZMSZ-ét ki kell egészíteni a gazdálkodás leírásával
- Létre  kell  hozni  egy  eseti  jelleggel  működő  Költségvetési  Bizottságot,  amely  az 

Elnökséggel  és  az  E.B.-vel  közösen  kidolgozza  a  Szövetség  következő  évi 
költségvetését az Őszi küldöttgyűlésig. (max 3 fő: MVSZ Elnök, E.B.–i tag, +1 fő)

- Az E.B.-nek a Szövetség pénzügyi tevékenységét legalább ¼ évente ellenőriznie kell.
- Az Elnökségnek fokozott figyelemmel kell kísérnie az Elnök munkáját, a Szövetség 

pénzügyeit.
- Ki kell küszöbölni az Alapszabály és az SZMSZ közötti ellentéteket

Vita, kérdések. A lemondott Elnök (Mészáros Zoltán) vállalja, hogy az esetleges költségeket 
megtéríti. Az MVSZ-ben csak tiszta és rendezett pénzforgalmak vannak és lesznek. 

Bartolf Richárd szavaztat az Ellenőrző Bizottság beszámolóról. 507 igen, 25 ellenszavazat, 
31 tartózkodás mellett a többség elfogadta a beszámolót.

Bartolf  Richárd alelnöki  felszólalásában  az  alábbiakat  mondja.  Az  új  elnökségnek  a 
következőkkel kell számolnia:

- MVSZ és MRSZ viszonya, versenyek, delegáltak, pénzügyi források, vagyonelemek 
(keretgépek),  pályázatok;

- MVSZ nem működhet elfogadott és betartott költségvetés nélkül;
- Jegyzőkönyvek  készítése  és  rendszerezése  fontos,  ez  jelenleg  nem  elérhető  az 

Elnökség számára;
- Versenyrendezésben való részvétel nem volt célra vezető, sok problémát okozott, csak 

a szakmai oldalon kell megjelenni;
- Válogatott keret működését korszerűsíteni kell, pénzügyeket átláthatóvá kell tenni;
- Adminisztratív sport szakmai szervezetté kell válni;
- Az Elnökség régóta  figyelmeztette  az Elnököt,  folyamatosan felügyelte.  Ezért  nem 

értek  visszavonhatatlan  joghátrányok,  de  felelősnek  érzi  magát.  Kijelenthető,  hogy 
lopás és vagyonvesztés nem történt. Fontos a tiszta működés. 

- Az MVSZ nem önállóan működik, hanem az MRSZ alatt, azon keresztül.

Megjegyzés jön, hogy az MRSZ Alapszabályában nem szerepel az MVSZ. Ezt orvosolni kell, 
javaslatokat kell bevinni.

A Diana-projekt a következőképpen áll. Eddig mintegy 1,5mFt gyűlt össze, de a gazdasági 
problémák miatt a projekt megrekedt. A keretgép (V7 vagy V8) eladásából származó pénz 
elérhetetlennek látszott, ezért az eladás nem kezdődött el. A projekt leállt, ezért mindenkinek 
visszautaljuk  a pénzt.  Jelenleg csak Gulyás  Gyuri  saját  pénze  van benne a  gépben,  aki  a 
gyártóval  tárgyalást  folytat,  hogy a  jövőre  megrendezendő  szegedi  VB-re  megkaphassa  a 
Diana 2-est.

4/8 oldal



Gönczi  Péter keretedző,  a  Keret  Alapítványáról.  Igazából  senki  nem  támogatta  az 
Alapítványt. 

Szabadfi Botond, MRSZ Főtitkár. Figyelemmel kísérik az MVSZ működését. A keretgépek 
kezelése az MVSZ-é, a tulajdonjog az MRSZ-é. Az MRSZ Alapszabály-tervezet hónapok óta 
fent van a weboldalon, senki nem szólt hozzá.

A támogatásokat  az MRSZ Elnöksége dönti  el,  adminisztratív  okok vannak. Elszámolásig 
nincs további támogatás. Megfelelő gazdasági vezetőt bíztak meg, rendet kell tenni. A sport 
támogatására mentek a pénzek, de nehéz ügy. 

Az  Üzembentartó  Szervezet  azért  van,  hogy  a  klubok  működhessenek.  Óriási  költségei 
vannak. Ezt fenn kell tartani, mert különben a klubok nem bírják kifizetni a piaci alapokon 
működő Üzembentartó Szervezetet. Oktató, kiképző szervezetet is kell működtetni.

Az MVSZ-nek komoly súlya van, de tisztességes működés kell. Pályázni kell, szabályzatokat 
be kell tartani. Sok sikert kíván!

Gyöngyösi András jelölő bizottság részéről bejelenti, hogy az Elnök lemondása és az MRSZ 
Küldött lemondása miatt alábbi jelölteket gyűjtötték össze:

Jelöltek:  Daróczy János,  Pollerman  Judit,  Gyöngyösi  András  (helyszíni  jelölt).  Pollerman 
Judit bejelenti, hogy nem vállalja az Elnöki posztot, marad Alelnök.
Gyöngyösi András bejelenti, hogy vállalja.

Izsó József  kiemeli, hogy az SZMSZ és az Alapszabály azt teszi lehetővé, hogy a helyszíni 
jelölést az Egyebek c. napirendi pontként lehet megtenni.
 

A következő napirendi pont a Tisztségviselők választása lesz. Előtte 10 perc szünet.

Folytatódik a Küldöttgyűlés. 
Mandátum-ellenőrzés, jelen van 592.

Jóri Tamás javasolja, hogy Mészáros Zoltán az MRSZ küldöttségről ne mondjon le, mert a 
szabályok miatt nem választhatunk újat.

Csordás Tamás kiemeli,  hogy a szövetséget képviselni  kell,  a Küldöttgyűlés  bízzon meg 
valakit a képviselettel. 

Pollerman Judit kiemeli, hogy a küldöttet nem lehet helyettesíteni, ez fontos. Válasszuk szét 
az MRSZ és az IGC küldöttet, legyenek póttagok.

Bartolf Richárd megindítja az Elnök választását. Nyilvános szavazás. Alapszabály 10§, 8, 9 
bekezdését egyértelművé kell tenni. Egyszerű többség szükséges, ami 296 mandátum.
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Daróczy János:          234 szavazat
Gyöngyösi András:   358 szavazat
Tartózkodás nem volt.

Gyöngyösi András a megválasztott Elnök. Mandátuma 2 év. 
Köszöni a bizalmat, számít Daróczi János munkájára is. 

2010-es versenyek rendezése, versenynaptár megszavazása. Vita
Gond van a kategóriák elosztásával. Pályázatok beérkeztek időben a versenyekre. 

A jövő évi  szegedi  VB és  edzőhét  előtt  lenne  a  Flatland  Cup,  hogy a  VB-re  felkészülés 
megvalósuljon.

A dunaújvárosi szervezők kiemelik, hogy a másik helyszínen is lehet versenyt szervezni, mint 
Szegeden.
Szeged és Dunaújváros versenyzik a Nemzeti Bajnokságért. Képviselőik előadják az érveket.

Szavazás  592 összes  szavazat,  70  tartózkodás,  104 szavazat  Dunaújvárosra,  418 szavazat 
Szeged-MALÉV közös rendezés
A júliusi verseny Szegeden lesz, a MALÉV és a DAC szervezésében.

A Dunaferr fenntartja jelentkezését, a Közgyűlés egyhangúlag megszavazta, hogy a VB után, 
augusztus elején rendezzék meg a Dunaújvárosi Versenyt.

Egyebek

Csordás Tamás javasolja, hogy az Elnök legyen a képviselő az MRSZ-ben. Megbízást kell 
adni Neki. Kiemeli, hogy a képviselet az MRSZ-ben életfontosságú. 

Pollerman Judit  javasolja,  hogy a szavazati  jog fontossága és nem átruházhatósága miatt 
fontos a helyzet rendezése.

Szabó Péter kiemeli, hogy tavasszal kell választani küldöttet, addig megbízott lehet.

Mészáros Zoltán elmondja, hogy szakáganként egy fő a küldött.

Gyöngyösi András  megválasztott MVSZ Elnök vállalja az MRSZ küldöttséget és az ezzel 
járó teendőket.

Bartolf Richárd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy egyetért-e a megválasztott Elnök MRSZ-
küldötti megbízásával. Egyhangúlag elfogadva.
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Vámos György javasolja, hogy a Küldöttgyűlés utasítsa az Elnökséget és az Elnököt, hogy 
adott  határidővel  tegye  rendbe  a  gazdálkodást  és  intézkedési  tervet  készítsen  a  feltárt 
hiányosságokkal kapcsolatban. A javaslat 30 nap.
Egyhangú támogatással a Küldöttgyűlés elfogadja a javaslatot.

2013-as Ifi VB rendezésének pályázati és jogi háttere. Szeged és Őcsény szeretne pályázni. 
Az  Elnökség  az  őcsényi  pályázatot  preferálta,  profi  munka.  Továbbá  Őcsény  az  elmúlt 
években háttérbe szorult, megérdemlik a lehetőséget. 

Rumpler István jelzi,  hogy már  az  előzetes  pályázatot  kellett  leadni,  ezért  nagy munkát 
végeztek szeptember 30-ig.

Tamás Ferenc jelzi, hogy szabályos volt a jelentkezés. 

Izsó József jelzi, hogy ez a versenykérdés új napirendi pont lenne, ebben nem dönthetünk.

Mészáros  Zoltán  jelzi,  hogy  milyen  fontos  ez  a  kérdés.  Elmondja,  hogy  az  FAI  felé  a 
képviselet az MRSZ-en keresztül történhet, az MRSZ a jogtulajdonos. A tervezett  verseny 
előtt 3 évvel az IGC emlékezteti a lehetséges pályázókat, hogy folytassák a pályázati munkát. 
A pályázatokat az MVSZ-MRSZ-IGC útvonalon kell eljuttatni. Őcsény betartotta és elvégezte 
a szükséges dolgokat. 

Bartolf Richárd hangsúlyozza, hogy kifelé csak az MRSZ látszik.

Daróczi János kiemeli, hogy az IGC-től jött figyelmeztetés, hogy csak egy pályázat érkezhet 
Magyarországról. IGC küldöttet is meg kell erősíteni, ez Szabó Péter.

Bartolf  Richárd  megkérdezi  a  Küldöttgyűlést,  hogy  támogatják-e  Szabó  Pétert  IGC-
küldöttként.
561 támogatás, 31 tartózkodás mellett elfogadva.

Gönczi Péter kihirdeti a Válogatott Keretet:
Gulyás György
Szabó Péter
Verebélyi Zoltán
Bereczky Ferenc
Tamás Ferenc
Kovács Krisztián
Bartolf Richárd
Laurinyecz Sándor
Gyöngyösi András
Kassai Péter
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Pollerman Judit kihirdeti a Női keretet:
Diófási Orsolya
Márkus Tímea
Ábrók Ágnes
Kádár Andrea

Ifi keret
Oltvai Csaba
Kapuy Ádám
Lattman Zsolt
Zákányi Eszter

Utánpótlás keret
Kapuy Gábor
Marcsek Mihály
Szanyi Imre
Paszternák László

Bartolf Richárd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy van-e ellenvetés. Nincs.

Lezárja a Küldöttgyűlést és megköszöni Mészáros Zoltán leköszönő elnök munkáját. Jövőre 
VB-t rendezünk, erre kell összpontosítani.

Lezárva.

Budapest, 2009. november 8.

Készítette:

…………………………….
Jóri Tamás

Hitelesítők:

…………………………….
…………………………….

            Nagy László Rónai Péter

8/8 oldal


